

济南重金邀泰安市民游泉城

畅游72名泉 赢15万大奖



本报9月14日讯(记者 路冉冉) 随着月牙泉恢复喷涌,济南七十二名泉日前实现了全部复涌,记者从旅游部门获悉,为使更多游客前来欣赏千载难逢的泉涌奇观,山东省旅游局和济南市旅游局将联合推出“畅游济南七十二名泉赢大奖”活动,游遍七十二名泉的游客将有机会分享百万元的旅游大奖。

济南素有“天下泉城”之

美誉,因泉水众多而闻名。仅老城区内的趵突泉、黑虎泉、珍珠泉、五龙潭这四大泉群,已构成百泉竞涌的独特自然景观。今年济南雨量充沛,众泉喷涌。为吸引更多游客到济南观泉游览,从9月1日至12月31日,山东省旅游局和济南市旅游局决定举办“畅游济南七十二名泉赢大奖”活动,从游遍七十二泉的游客中进行抽奖,设定一、二、三等奖和纪

念奖。此外,所有游遍济南七十二名泉的游客都将获得山东省世界遗产门票一张。

据了解,想参与“畅游济南七十二名泉赢大奖”活动的游客可登录山东旅游资讯网(www.sdtai.cn)、山东旅游政务网(www.sdtai.gov.cn)或济南旅游政务网(www.jntai.gov.cn)“畅游济南七十二名泉赢大奖”活动专栏,免费注册后获得个人七十二名泉电子相册,济南市以外的游客注册可获得基础分10分。在活动期间,游客可随时上传本人在每个名泉前的照片,每游览一处泉水即可获得1分,总分达到或超过72分的游客即可获得抽奖资格。上传照片必须

为2010年9月1日至12月31日期间拍摄的未经加工的彩色照片,游客本人正面形象清晰,泉名清楚。照片不得使用任何后期制作技术,一经发现,取消奖励资格。

据悉,2011年1月,主办单位将公开举行抽奖仪式,从获得奖励资格的游客名单中现场抽取一、二、三等奖,获奖名单将通过新闻媒体向社会公布。一等奖2名可获价值15万元的洲际名泉旅游代金券,二等奖5名可获价值5万元亚洲名泉旅游代金券,三等奖15名可获价值1万元国内名泉旅游代金券,纪念奖可获山东省世界遗产门票一张。



第71期“空中诊室”16日开诊

专家义诊耳鼻喉疾病

本报泰安9月14日讯

(记者 梁敏) 16日(周四),本报健康专刊第71期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰安市耳鼻喉科分会副主任委员,泰山医学院附属医院耳鼻喉科主任、主任医师杜志华教授做客“空中诊室”。杜主任从事耳鼻喉疾病诊疗工作近三十年,有丰富的鼾症治疗、外耳道成形术、耳岬腔成形术等诊疗经验,尤其对耳鼻喉科急症的治疗有较多研究。

秋季昼夜温差大,天气多变,这样的天气容易导致各种耳鼻喉疾病发作。记者从医院获悉,近期不少市民出现鼻塞、流涕、打喷嚏、头痛、头昏等症状,但是有的市民却分不清到底是感冒了还是患上了鼻炎,在治疗上走了许多弯路。本报健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

鲜姜上市,4元一斤

价格较去年同期涨了近十倍

本报泰安9月14日讯

(记者 曹剑 陈新) 14日,记者从泰城农贸市场了解到,受老姜价格坚挺影响,姜农惜售刚刚产出的鲜姜,导致今年的鲜姜以每斤4元的价格在高调上市,比去年同期涨了近十倍。

14日上午,记者在岱北农贸市场发现,不少蔬菜摊上都摆上了新鲜的生姜,但是数量却不是很多。摊主冯女士告诉记者,这些鲜姜都是近几天才刚刚上市,价格在每斤4元左右。据冯女士介绍,鲜姜一般要到霜降时节才能出

扰,希望能有耳鼻喉专家出诊。为此,本报特邀中华医学会山东省耳鼻咽喉学会委员,泰医附院耳鼻喉科主任、主任医师杜志华教授做客“空中诊室”。杜主任从事耳鼻喉疾病诊疗工作近三十年,有丰富的鼾症治疗、外耳道成形术、耳岬腔成形术等诊疗经验,尤其对耳鼻喉科急症的治疗有较多研究。

本期“空中诊室”栏目时间:9月16日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

幼儿园版
《千手观音》

财源街道金秋艺术节社区舞蹈大赛拉开帷幕后,全街道17个参赛队经过初赛、决赛,文化站舞蹈培训班的民族舞《兰花指》夺得本次比赛的桂冠。比赛中,财东社区幼儿园版的《千手观音》等精彩节目吸引了众多观众。

通讯员 金利民
刘婷婷 摄

距集中供暖还有两个月

供暖企业提前维修设备

本报泰安9月14日讯(记者 赵兴

超) 14日,记者从泰城各供暖企业了解到,距供暖季开始还有两个月,供暖企业正加紧设备维修保障进度,力争10月份完成锅炉、发电机组等设备的调试,各大热力公司煤炭采购工作也即将开始。

14日,距11月15日泰城今冬集中供暖还有两个月,记者采访了解到,各热力公司正全力进行设备维护保障工作。泰安市泰山城建热力公司生产技术部工作人员说,目前包括锅炉、发电

机组等在内的大型设备的检修工作已基本结束,现正着手对辅助设备进行维护。预计到9月底,全部设备可以提前一个月达到供暖前的正常状态。在泰安鲁邦大河热电有限公司,维护人员正在紧张地对两台1.5万千瓦涡轮机组进行调试,相邻厂房内的3台75吨锅炉已经检修完毕。由于鲁邦大河热电有限公司担负城西供暖任务较重,每年供暖需求增长幅度都在20%,近几年供暖期间设备一直处于满负荷

运转,设备损耗较大,检修维护力度每年都在增加。今年维修部员工提前一个月上岗,对设备进行了全面检修。

除设备检修工作外,各大供暖企业也正加紧开展煤炭采购工作。“今年煤炭价格时涨时跌十分不稳,给采购工作带来一定难度。有了去年经历煤荒的经验,在今年供暖季开始前,我们力争通过多途径保障煤源,保证集中供暖的质量。”泰山城建热力公司采购科工作人员说。